

ОТЗЫВ

научного руководителя Омельянюка Георгия Георгиевича на соискателя ученой степени кандидата юридических наук Мамонтова Алексея Владимировича по специальности 12.00.12 – криминалистика; судебно-экспертная деятельность; оперативно-розыскная деятельность

Мамонтов Алексей Владимирович представил диссертацию на тему «Судебно-техническое исследование документов, подвергшихся изменению в результате воздействия внешней среды» на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.12 – криминалистика; судебно-экспертная деятельность; оперативно-розыскная деятельность. Диссертация подготовлена в лаборатории судебно-технической экспертизы документов Федерального бюджетного учреждения Российской Федерации центр судебной экспертизы при Министерстве юстиции Российской Федерации. Все экзамены кандидатского минимума сданы на отлично.

А.В. Мамонтов имеет высшее юридическое образование, в 2005 году окончил НОУ «Московский новый юридический институт» по специальности «Юриспруденция», присуждена квалификация «Юрист». В 2006 году на базе Экспертно-криминалистического центра МВД России прошел обучение по специальностям «Технико-криминалистическая экспертиза документов» и «Экспертиза материалов письма и документов». С 2006 – 2018 гг. работал экспертом в Экспертно-криминалистическом центре МВД России. С 2018 по настоящее время – заместитель заведующего лабораторией судебно-технической экспертизы документов по научно-методической деятельности ФБУ РФЦСЭ при Минюсте России.

Диссертант имеет 7 опубликованных работ, посвященных проблемам судебной экспертизы, в которых нашли свое отражение основные положения диссертации. Из них 4 в периодических изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России.

Большой опыт работы в судебно-экспертных учреждениях, как в качестве эксперта, так и в должности руководящего состава позволил диссидентанту с глубоким знанием дела рассмотреть и проанализировать один из важнейших, но в то же время недостаточно изученных вопросов судебно-технической экспертизы документов – вопрос по исследованию документов, подвергшихся изменению в результате воздействия внешней среды

А.В. Мамонтов является зрелым, самостоятельно мыслящим исследователем, инициативным и творческим человеком, способным активно использовать в научной и практической деятельности философские и теоретические положения, данные других наук, имеющие отношение к судебно-экспертно-деятельности.

Глубина, логичность, четкая структурированность изложения диссертационного материала, охват значительного числа отечественных и зарубежных научных работ по теме исследования, качество и профессиональный уровень научных публикаций по избранной теме, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

Мамонтов А.В. участвовал в четырех международных и всероссийских научно-практических конференциях.

Диссертационная работа Мамонтова Алексея Владимировича является законченным оригинальным научным исследованием, которому присущи научная новизна, достаточная теоретическая и высокая практическая значимость. Внедрение результатов диссертационного исследования будут использованы в судебно-технической экспертизе документов, а комплексный характер исследования создаст возможность для использования его результатов на практике как при производстве судебно-технической экспертизы документов, так и при обучении экспертов системы СЭУ Минюста России в рамках дополнительной программы профессиональной переподготовки.

Диссертация полностью отвечает требованиям, предъявляемым ВАК при Минобрнауки России, а ее автор – Мамонтов Алексей Владимирович достоин присуждения степени кандидат юридических наук по специальности 12.00.12 – криминалистика; судебно-экспертная деятельность; оперативно-розыскная деятельность.

Научный руководитель
доктор юридических наук, доцент,
заместитель директора
по организационно-методической работе
ФБУ РФЦСЭ при Минюсте России

Г.Г. Омельянюк

«2» июня 2021 года

Специальность, по которой защищена диссертация на соискание ученой степени доктора юридических наук: 12.00.09 – уголовный процесс; криминалистика и судебная экспертиза; оперативно-розыскная деятельность.

Почтовый адрес: 109028, Москва, Хохловский переулок, 13, строение 2.

Тел.: (495) 916-21-55; e-mail: info@sudexpert.ru

Подпись Омельянюка Г.Г. заверяю:

Ученый секретарь
ФБУ РФЦСЭ при Минюсте России
к.ю.н., доцент



О.В. Микляева